Puc.2

Vin: KMFAB17RPKK015576

BHUMAHMUE!!! [1ocjie MOHTAKa 3a1UTHI He 10MYCKAECTCHA
CONPHKACAHHE DJIEMEHTOB 3aIUHUThI C ABHKYIUIMMHUCH dJIeMEHTAMH
Y3J10B M arperaTtoB aBTOMOOMJIA.

Cranesull 3aXUCT gBUryHa

YH)KOLCHUGA®

www.kolchuga.ua

1.0938.00
HYUNDAI H350
2014 -

3aonuit npugoo

/

YcranoButh 6anky 3 Gontamu 5 B HITaTHBIE FAiiKU B JIOHKEPOHAX
aBTomMoOwIs, 103.1, puc.1.

VcraHoBUTH Oanky 4 B OTBepCTHs OANKU MepeHuX pbruaros (mo3.3)
6onTamMu 6 ¢ MOMOIIBIO TIaHOK 14, puc. 1.

YcranoButs 6017161 8 B oTBepeTHst 6anku KIIII ¢ momorpio mianok 15
(mo3.4), puc.1.

VY cTaHOBUTH NaHeb 2 ma3aMu o 60aTel 5, 8 (1103.4, 5), puc. 1.
YcTaHOBUTH OONTHI 6 B OTBEpCTHS OAJIKM MEPETHUX PHIYATOB C TIOMOIIIBIO
wianok 13, mo3.2, puc.1.

VYcranoBuTh maHens | mazaMu 1o yCTaHOBJICHHBIE OOJITHI 5, 6 1 K Oanke 3
6ontamu 7, puc. 2.

3aTsHyTh BCe TOYKHU KpeIieHusl.



ZammuTa 1.0938.00 Y CTaHOBKA 3a1HUThI

Ipumensiemocts: Huyndai H350 2.5CRDi, M, 2014
KoMI1eKTHOCTB:

1 | Ianens 1.0938.00.6.003.1108CBh 1

2 | Manens 1.0938.00.6.003.1109CBh 1

3 | baika 1.0938.00.6.004.441Cb 1

4 | Banka 1.0938.00.8.004.460 1

5 | Boar M8x25 7

6 | Boar M10x35 4

7 | Boar M10x45 3

8 | Boar M10x80 2

9 | [aiiba A8 I D T A g =

10 | Ilaii6a Al10 12

11 | T'posep M8 7

12 | T'posep M10 9

13 | IInanxa CTII1.6.006.016CBh 2

14 | Tlnanka CTI1.6.006.017CB 2

15 | Ilnanka CTI1.6.006.018CBb 2

16 ]| Amoprusatop 30 - 4

Cxema cOopxu 3amuThl kaptepa u KIIII.

3awuma 3axpvieaem oeueamens, KIIII, paouamop.

Macca = 26.5 kr.



